

# Алтайский целитель

Во все времена люди ценили волшебные свойства пантов благородного оленя. Панты — это молодые неокостеневшие рожки, насыщенные кровеносными сосудами. Этот продукт используется в восточных медицинских практиках на протяжении тысячелетий для врачевания неизлечимых хворей: простудных процессов, болезней суставов, недугов желудка и кишечника, переломов и ран, мужского бессилия и женских заболеваний, болезней печени, сердца, старческого слабоумия и эпилепсии. Олень — священное животное у всех народов Севера и Сибири; сила его крови, содержащаяся в пантах, дарит здоровье и молодость.

Сегодня многие люди, страдающие хроническими заболеваниями, все чаще выбирают старинные, проверенные годами средства! Интересуются древними рецептами и ученые. Специалисты торговой марки «Пантопроект» разработали уникальный препарат «Сологем» — капсулы на основе натуральной крови пантов оленя и лекарственной травы солодки. Полученное средство оказалось мощным по силе воздействия, абсолютно безвредным для организма благодаря естественному происхождению и доступным по цене для широкого круга нуждающихся в нем.

Еще в Древнем Китае солодка — младшая сестра женьшеня — считалась идеальным средством для женщин, а панты — для мужчин. В качестве подарка дочери давали панты, а сыну — солодку. Применяли в виде настоек, бальзамов или в порошке. Средства эти относились к очень дорогим и эффективным, считались волшебными эликсирами, которые при регулярном употреблении реально отдаляют приближение старости.

«Сологем» корректирует в организме работу всех без исключения органов и систем, улучшает обмен веществ, укрепляет опорно-двигательный аппарат, бронхи и легкие, органы выделения, пищеварения, иммунитет сердца и сосуды, зрение; стимулирует память и половую функцию, нормализует мозговую деятельность, помогает при проблемах с печенью, почками и желчным пузырем, оказывает тонизирующее действие, особенно на мужскую потенцию, кровоостанавливающее, в том числе при влагалищных кровотечениях, помогает при отравлении, анемии, общих истощениях, укрепляет организм — кости, мускулы, слух; развивает умственные способности, укрепляет волю, используется при подагре, конвульсиях с ознобом, застое крови, камнях в мочевом пузыре, отдаляет старость, увеличивает жизненную силу человека.

В этом перечне нет преувеличений. Все это — результат воздействия на человека целого комплекса биологически активных компонентов препарата. В «Сологеме» нет примесей, добавок, нет вообще никакой химии. Это сушеная кровь из молодых рожек оленя — пантогематоген и экстракт солодки лекарственной.

Представьте себе девственную природу Алтайского высокогорья. Пьянящий воздух разно-травья, кажется, можно буквально пить. Вот пасется стадо молодых оленей. Это самцы в период полового созревания. В их еще мягких пантах-рогах кровь бурлит от переизбытка полезных веществ. Пока они не заострятся — это реальная «каптека от природы».

Для нас, ослабленных испорченной экологией, стрессами, неправильным питанием, панты — это ключ к решению многих так называемых «хронических проблем» со здоровьем. Это омоложение, укрепление всего организма, жизненный тонус.

Стимулирует работу иммунной системы при иммунодефиците, активизирует сопротивляемость организма к вирусам, микробам, воздействию внешней среды.

Помогает при болезнях органов дыхания: туберкулезе, очагах в легких, затемнениях, плевритах, пневмонии, бронхиальной астме, трахеитах, гнойных бронхитах, ОРЗ и гриппе.

Препарат «Сологем» используется при проблемах с сердечно-сосудистой системой: аритмии, артериальной гипертензии, гипотензии, атеросклерозе, варикозном расширении вен, вегетососудистой дистонии, ишемической болезни, инфарктах, инсультах, стенокардии, сердечной недостаточности.

«Сологем» помогает решать проблемы желудочно-кишечного тракта и органов выделения, такие как гастриты, язвенные процессы, дискинезия желчевыводящих протоков, холециститы, колиты, запоры, мочекаменная болезнь, циррозы, гепа-

титы, почечнокаменная болезнь, камни в желчном пузыре. Помогает при нестабильной работе мочеполовой системы: аденоме, простатите, циститах, миомах, пиелонефритах, импотенции, воспалении труб, яичников, климактерических расстройствах.

Облегчает состояние при недугах уха, горла и носа: фарингите, отите, ларингите, насморке (рините), тонзиллите.

Используется при расстройствах мозга, нервной системы: нервной перевозбудимости, неврозах, болезни Паркинсона и Альцгеймера, слабоумии, церебральном параличе, депрессии, сумеречных состояниях, задержке в развитии, маразме.

Помогает при опухолевых заболеваниях, онкологических процессах, тормозит рост новообразований.

Облегчает состояние при проблемах опорно-двигательной системы и кожных покровов: подагре, остеохондрозе, коксартрите, артрозах, отложениях солей, смещении межпозвоночных дисков, позвоночных грыжах, переломах, бурситах, радикулите, ревматизме, дермитах, аллергических высыпаниях, расчесах, фурункулезе, трофических язвах.

Применяется при дисфункциях эндокринной системы: панкреатитах, узлах на щитовидной железе, сахарном диабете.

«Сологем» сдерживает размножение клеток вируса в крови, препятствует инфекциям и рецидивам хронических заболеваний, корректирует внутренний состав крови, предупреждает перерождение доброкачественных клеток, выводит шлаки и токсины.

Алтайский целитель теперь с вами. Качество продукции гарантирует производитель — ООО «Пантопроект», г. Бийск.

Принимается курсом 3 упаковки, при хронических заболеваниях курс 6 упаковок.

**26 марта**

с 10.00 до 11.00

в театре  
куклы и актера «Буратино»,  
ул. Ручьева, 7 а

состоится выставка-продажа  
препарата «СОЛОГЕМ».

**Цена 430 руб. (1 уп.)**

**ПЕНСИОНЕРАМ и ИНВАЛИДАМ — СКИДКИ!**

Справки и письма:

614007, г. Пермь, а/я 262,

Швецовой Е. М.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ И ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ.

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
20 марта исполняется 5 лет, как нет с нами ПОДЪЯЧЕВА Владимира Александровича. Огромную боль утраты не передать словами. Все, кто знал его, помните вместе с нами.  
Жена, дети, внуки

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
22 марта исполняется год, как ушел из жизни ГОРИН Виталий Павлович. Он был умным, честным, добрым человеком. Нам его очень не хватает. Помним, любим, скорбим. Помяните вместе с нами.  
Жена, дочери, внуки

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
19 марта — год, как нет с нами ТИМОФЕЕВА Александра Владимировича. Его очень нам не хватает: любящего, доброго, понимающего. Он всегда будет с нами, в наших сердцах.  
Жена, дети, сестра

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
21 марта исполняется 40 дней, как ушел из жизни БАШКИРСКИЙ Петр Константинович. Вернуть нельзя, забыть невозможно. Кто знал его, помяните вместе с нами.  
Жена, родственники

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
20 марта исполняется 2 года со дня смерти дорогого и близкого нам человека СОВА Александра Ивановича, любимого отца и мужа. Память о нем всегда в наших сердцах. Любим, помним, скорбим.  
Жена, дети, близкие

Коллектив и совет ветеранов РОФ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти АТРУЦКОЙ Галины Николаевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-8 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти САННИКОВА Владимира Анатольевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ООО «Огнеупор» скорбит по поводу смерти ветерана труда ИВЛИЕВОЙ Надежды Антоновны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти МЕЩЕРОВА Бориса Анатольевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов аглоцеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти КУЗИНА Анатолия Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-4 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЭТМАНОВОЙ Марии Григорьевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов локомотивного цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЛОКТИОНОВА Михаила Николаевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти АБРАМОВА Бориса Николаевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти МЕЛЬНИКОВА Бориса Михайловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов аглоцеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти МОЧАЛИНОЙ Евдокии Васильевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-4 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти КАЗЕЕВА Анатолия Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов ПСЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти СУБОЧЕВА Ивана Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов коксового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ИГЛИНОВОЙ Людмилы Алексеевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов доменного цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ДЕГТЯРЕВА Виктора Семеновича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов УПП ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти БЕРЕЖНОГО Александра Григорьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов аглоцеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ПАВЛОВОЙ Раисы Трофимовны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-4 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ТУХТАРОВОЙ Нагимы Мифтаховны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЦЖТ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти МАЛЫГИНА Александра Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов коксового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти РЫБАКОВА Александра Андреевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха подготовки аглошхты ГОП ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЧЕРНОБРОВИНОЙ Галины Акимовны и выражают соболезнование родным и близким покойной.